

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:116557-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Meble
2023/S 040-116557**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 219-631316)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Województwo Kujawsko-Pomorskie

Adres pocztowy: Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego, pl. Teatralny 2, 87-100 Toruń, pok. 337

E-mail: zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl

Tel.: +48 566218281

Faks: +48 566218455

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/kujawsko.pomorskie>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

zakup wyposażenia Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. J. Korczaka w Toruniu

Numer referencyjny: ZW-I.272.79.2022

II.1.2) Główny kod CPV

39100000 Meble

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup wyposażenia pracowni, jego opakowanie, transport wraz z ubezpieczeniem na czas transportu, załadunek, rozładunek, wniesienie, złożenie w miejscu wskazanym przez Użytkownika tj. Dyrektora Kujawsko-Pomorskiego Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego im. J. Korczaka w Toruniu ul. Żwirki i Wigury 15 i 21, 87-100 Toruń oraz całkowity montaż wyposażenia, sprawdzenie jego działania w miejscu użytkowania, w uzgodnionym uprzednio z Dyrektorem Ośrodka terminie z podziałem

na 19 części, zgodnie z zapisami zawartymi w formularzach cenowych, stanowiącymi odpowiednio załącznik nr 11A-T, do SWZ , Opiszem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik 10 A-T oraz z projektem umowy stanowiącym załącznik nr 6 do SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 219-631316](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 30/05/2023

Powinno być:

Data: 27/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/03/2023

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 30/03/2023

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: